

徐光对《论道周口》作出重要批示

勉励新闻宣传工作者创新工作 出更多好作品

□晚报记者 徐松

本报讯 1月19日,市委书记徐光对本报大型系列报道结集出版的《论道周口》一书作出重要批示,称该书“使广大干部群众既加深了对市委、市政府重大决策的正确理解,又激发了干事创业的热情”,并提出殷切

期望。

2014年,作为我市最具权威的都市类媒体,《周口晚报》在周口市奋力实现周口崛起、富民强市、全面建设小康社会的进程中,紧紧围绕中心、服务大局,多角度展示、论述、解读、剖析周口的发展和努力解决的问题,建言献策,鼓舞士气,充分发挥舆论引导

作用,先后推出了“知行群众路线 贯彻周口方略”、“麦香”、“论道周口”大型系列报道,为促进周口经济社会发展集聚正能量,取得了良好的社会效果,彰显了都市类媒体的责任与担当。

应广大读者强烈要求,本报将3个重磅系列报道结集成册,名为《论道周口》,市委

常委、宣传部长陈锋为本书作序。

徐光作出重要批示:《周口晚报》围绕周口崛起,精心策划专题,将系列报道汇集成书,使广大干部群众既加深了对市委、政府重大决策的正确理解,又激发了干事创业的热情,很好!望再接再厉,创新工作,出更多的好作品,为树立周口形象作出新的贡献。

人社部谈“养老金并轨”:

在职人员缴费后收入不降低

据新华社电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义在1月19日召开的新闻发布会上回应媒体提问时说,机关事业单位人员不会“吃”企业职工的养老金,绝大多数机关事业单位人员养老待遇不会降低。

不“吃”企业养老金

胡晓义说,国务院日前发布《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》第六条中明确规定:机关事业单位基本养老保险基金单独建账,与企业职工养老保险基金分别管理使用。

“之所以这样规定,一方面是考虑到机关事业单位养老保险缴费、工资的供款渠道是明确的,主要是财政资金供给,所以各级财政还是要负重要的责任。”胡晓义说,另一方面,是考虑到机关事业单位的抚养比——也就是在职职工和退休人员的比例比企业高。

他说,考虑到抚养比不平衡,更不应该和企业的养老保险基金混用,还是要坚持以财政供款为主的资金渠道。所以落实决定关于单独建账、基金分别管理使用,就不会出现机关事业单位养老保险制度改革之后“吃”企业结存基金的情况。

代际赡养解决收支平衡

关于机关事业单位养老保险基金的运行,胡晓义说,养老保险的基本制度模式是现收现付,部分积累,主要是代际赡养的模式,工作的一代缴费来供养已经退休的一代,不用同时筹措在职职工缴费和退休人员养老金发放两笔巨额资金,而是可以做财务上的转化。

“随着老龄化程度的加剧,将来的负担会越来越重,这需要做长期的制度安排。”胡晓义说,但就现实财政能力而言,完全可以安排好现在的在职职工缴费和退休人员养老金发放。但对长远的资金平衡问题要积极采取措施,妥善解决。

关于养老保险基金的投资运营,胡晓义说,这个问题已列入养老保险顶层设计的总体方案中,而且研究已经相当深入,各方面的意见已经收集得相当广泛,会尽早提出一个具体方案,供中央决策。

工资调整方案已下发

胡晓义说,配合这次养老保险制度改革,要完善工资制度。国务院办公厅为此转发了3个实施方案,一是公务员基本工资

的调整,二是事业单位工作人员基本工资的调整,三是机关事业单位离退休人员待遇的调整。

“这个文件已经发到各单位。”胡晓义说,“各单位应按照国办印发的文件执行。”

胡晓义说,因为公务员的供款渠道只有财政,所以要建立职业年金制度,财政是唯一的供款渠道,不允许机关自筹自支搞小金库。至于说到制度公平的问题,问题的实质在于如何引导企业年金更快地发展,使更多的企业职工能够不但有基本养老保险保障,而且有补充养老保险的补充保障,这样有利于整个社会公平。

目前,政府部门已经出台了一系列政策,包括企业年金缴费的税收优惠政策。

养老待遇不降低

“从政策设计上考虑,显然我们希望改革后大家的待遇水平不降低,而且能随着经济发展有所提升,这是政策考虑的基点。”胡晓义说,“从这个基点出发,至少我有这样的信心,对绝大多数人来讲,如果不是极特殊情况,待遇水平都会有所增加,至少是不降低。”

胡晓义同时表示,由于情况过于复杂,很难说每一个人的情况到底会怎样,所以还有过渡期的措施——实行原来的计发办法和现在的计发办法比照,保低限高,可以保障待遇水平总体不降低。

“这也提示大家一个信息,既然政策这样设计,就要积极缴费、如实缴费。”胡晓义说,“千方百计规避缴费或者降低缴费基数,实际上是对自己的长期和未来利益的损害。”

光缆线路两侧各三米
 范围内严禁植树、建房、打
 井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

文联组织画家走基层送文化

□晚报记者 王晨
实习生 秦洋洋

本报讯 1月18日,在沈丘某宾馆,市文联和沈丘县文联联合举办了一场以“扎根基层,服务人民”为主题的画展,给当地书画爱好者奉上一道文化大餐。

连日来,市文联组织艺术家深入开展了走基层送文化系列活动。本次画展展出了我市画家李志文及河南登封画家王一汀的90余幅画作。

当天,两位画家和沈丘县的书画爱好者进行交流,畅谈创作感想。沈丘县书画爱好者郭亮说:“亲临画展现场欣赏画家的作品是一种享受,希望这样的活动多搞些,让我们的业余生活更丰富。”

高薪诚聘

北京财经学院为拓展周口市场,特在各区县诚聘县级招生负责人,在本地工作,待遇优厚,有招生经验或教育管理背景者优先。
王老师:13393939955

工行运用大数据支持小微商户发展

近期,中国工商银行创新推出了国内第一款完全依靠大数据、无担保无抵押的小微商户融资产品——“小微商户逸贷公司卡”,为信用良好、管理规范的商户提供融资服务,拓宽了小微商户的融资渠道。据统计,到2014年12月上旬,工行已通过“小微商户逸贷公司卡”向近9000家小微商户提供了超过50亿元的贷款资金支持。

据介绍,“小微商户逸贷公司卡”是工行面向已开办银行POS收单业务的小微商户推出的单位贷记卡,可以提供无担保、无抵押、可分期、额度可循环使用的小额信用贷款。工行根据商户的POS收单收入情况确

定对商户的授信额度,商户可在额度内通过POS刷卡完成日常货品采购等经营支出。与传统的银行信贷相比,工行“小微商户逸贷公司卡”的最大优势是“随刷随贷,即时使用”。该卡不仅办理流程快速、授信精确、免除抵押、担保、年费等手续和费用,还可办理分期付款消费、转账以及定制2~24期的分期等业务。由于“小微商户逸贷公司卡”可以在企业授信额度内循环使用、无须每次重复提交贷款申请,尤其适用于餐饮、美发、连锁超市、日用百货、民营加油站、生产批发类小微商户,使日常资金使用及管理更加便捷,满足实际生产经营需要。

对于小微商户逸贷公司卡的便捷,在广州天河区经营重庆火锅生意的陈先生深有感触。前段时间,陈先生想在广州天河区珠江新城开立新店,但自有资金不够,又是外地人,未在广州购置房产,无抵押资产,达不到银行贷款的条件,开设新店的计划迟迟无法实现。当地工行了解到陈先生的情况后,向其营销了“小微商户逸贷公司卡”,并依托该商户通过工行POS收单的交易数据提供了150万元的授信,一下就解决了他们开设新店的资金难题。获得贷款后,陈先生已在珠江新城租了新门店,并利用这笔贷款购买了运货车、原材料并进行店面装修等,

紧锣密鼓地筹备新店开张。解决了资金问题,陈先生的火锅生意越来越好,现在日均的收单额达到近7万元。

(振京)

